

Roveňský poločas byl na prvním tréninku s novým trenérem!



Fotbal v Rovni žije (zatím)! Dne 23. 7. 2015 od 18:00 hodin se uskutečnil první trénink našeho mužstva pod vedením nového trenéra **Jaroslava Frydrycha (nar. 1961)** z Ostřetína. Příprava sice oficiálně začala již 14. 7. 2015, ale toto byl po dohodě vedení první trénink v režii nového

trenéra, rodáka z Broumova, který má jako aktivní fotbalista mimo jiné zkušenosti z divizní Lokomotivy Pardubice či z týmu Loko Trutnov. Jako trenér působil např. v roli asistenta při postupu Holic do divize, působil i jako trenér v AFK Horní Jelení, kde se přičinil o postup z I.B třídy až do krajského přeboru. Roveňský poločas nemohl na tomto tréninku chybět, tím spíše, že okresní přebor bude v příštím roce mimořádně náročný. Z vyšších soutěží do něho přicházejí týmy, které dlouhé roky působily v krajských soutěžích (Srch, Rosice), z nižších soutěží se vrací ambiciózní mužstva z Újezdu a Ostřešan, a Moravany B, to nebude taky žádné ořezávátko. První trénink našeho mužstva? ZKLAMÁNÍ, VAROVÁNÍ a VÍRA, to vše dohromady...

Hodně slabá účast (snad díky dovoleným), vedle toho informace o odchodu mladých kluků do krajských dorosteneckých soutěží v okolí. Mimo Michala Pekárka, který má být novou posilou, ale přišel se jen omluvit, žádná posila. Zrušený byl první domluvený přátelák o tomto víkendu, nemá prý kdo hrát... I přesto, jasné je, že nový trenér, kterého sehnal výbor, má chuť a potřebný zápal. Areál je perfektně připravený, vybavení a tréninkové podmínky jsou na krajské úrovni. Takže nám na prahu nové sezóny nezbyvá než věřit, že roveňský fotbal má silný kořínek, a současné vedení i za podpory sponzorů nedopustí, aby fotbal v naší krásné obci šel, lidově řečeno, do hajzlu... Sportu zdar, kopané zvlášť, a přátelé, brzy zase na fotbale v Rovni na shledanou... Pokud však bude dost hráčů ochotných odehrát zápas. Ne jako tomu bylo tento týden, kdy byl zrušen mač se super soupeřem z Horního Jelení... Nazdar!

Zapsal 23. 7. 2015 J.Pýcha